
 

 

 

 

 

 

Ata da 21ª Sessão Ordinária, do 2º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

Aos doze dias do mês de julho do ano de dois mil e dez, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, Cristina Riemer 

Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de Santana Silva, 

Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira, Rogério Leite Lima e 

Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Adriano Aparecido 

Silva dos Santos que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez 

a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o Presidente colocou em 

discussão a Ata da Sessão anterior e por não haver nem uma observação, o 

Presidente colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por 

todos. Na sequência solicitou a 1ºsecretaria que efetue a leitura das 

correspondências recebidas desde da última sessão. Em seguida o 

Presidente deixa a Tribuna a Disposição dos Vereadores, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Rogério Leite Lima, boa noite 

presidente, vereadores e público presente, venho ate a tribuna para dizer 

que tenho ouvido reclamações sobre o pessoal que mora no final da 

Perimetral Leste onde se acaba o asfalto e se encontra muitos moradores, 

que passam bastante gente de caminhão e com isso muita poeira, a algum 

tempo havia quebra-mola ali mas devido as acidentes foram ocorridos, eles 

foram tirados, então peço que se coloque quebra-molas e sinalização para 

acabar com esse problema. Em seguida com a palavra o vereador Adriano 

Aparecido Silva do Santos, venho dizer uma notícia a vocês, que de acordo 

com a normativa do Tribunal de Contas uma determinação, onde não 

podemos mais contar com os serviços de acessória de informática que nós 

usávamos com o senhor Pascoal José do Val e a partir de hoje essa Casa 

não conta mais com esses serviços, então agora quando precisarmos 

teremos que chamar alguém de fora para fazer esse tipo de serviço, 

obrigado. E por não haver mais ninguém interessado em fazer uso da 

tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 1º secretária que informe o 

quorum presente, e a mesma informou que estavam presente nove  



 

 

 

 

 

 

vereadores. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei 

Municipal nº 011/2010, Reestrutura o fundo municipal de saúde. Em 

seguida o presidente despacha para análise o Projeto de Lei Municipal nº 

011/2010, para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. 

Solicito a 1º secretária que efetue a leitura do Requerimento nº 016/2010, 

para que seja encaminhada a Excelentíssima Secretária de Estado de 

Educação, Senhora Rosa Neide Sandes, o presente requerimento para que 

sejam tomadas as devidas providências no sentido de promover uma 

reforma no prédio da Escola Estadual André Antônio Maggi de Feliz Natal, 

de autoria dos vereadores Adriano Aparecido Silva dos Santos, Silvio José 

da Silva, Jocimar Santana da Silva, Ezequiel Raimundo Pereira, Rogério 

Leite Lima e Cristina Riemer Chernaki Passador. Coloco em discussão o 

Requerimento nº 016/2010, que no momento o vereador Adriano 

Aparecido Silva dos Santos pede para que o vereador Luis Carlos de Melo 

presida a sessão para o mesmo fazer uso da palavra, boa noite senhores 

vereadores, vereadora e público presente, senhores eu fiz esse requerimento 

e venho pedir o apoio de vocês nessa matéria porque eu confesso que não 

me lembro agora da última vez quem foi que estava comigo quando li o 

tributo  vereador Luis ou o vereador Silvio, pois bem falamos naquela 

situação inclusive com o vereador Ezequiel fomos muito bem atendidos e 

disse que na outra semana até veio uma de comissão de avaliação onde 

olhou a estrutura da escola André Antônio Maggi isso uns dias antes de 

começar as aulas, e ficaram de fazer uma reforma na escola, porém 

garantiram só de arrumar aqueles forros de PVC onde estão caindo por 

cimas das mesas e ainda não foi resolvido até hoje e sempre quando vamos 

a escola a diretora pede, observamos a dificuldade que é a direção e 

administração, para que nós façamos uma indicação, requerimento, para 

ajudar a escola afinal somos vereadores e fiscais e estamos aqui para fazer 

esse tipo de cobrança, então peço a todos que possamos estar 

encaminhando e quem sabe nesse recesso possa ser feito algo naquela 

escola pois realmente a situação está difícil, e com isso peço o apoio de 

vocês nessa matéria para que possamos estar encaminhando ao governo do 

estado para que se efetue mudanças, obrigado. Em seguida o vereador Luis 

devolve a presidência ao vereador Adriano para que prossiga os trabalhos. 

Na seqüência fazendo uso da vereadora Cristina Riemer Chernaki 

Passador, boa noite excelentíssimos vereadores, presidente, cidadãos aqui 

presentes, deixo aqui meu apoio à matéria, e sabemos que não foi feito 



 

 

 

 

 

 

ainda uma indicação, requerimento porque é o estado que tem que tomar as 

devidas providências na reforma da escola, e as pessoas, população, jovens 

estão precisando onde logo quando ela foi inaugurada começou a surgir as 

rachaduras, os defeitos e sinceramente ela precisa muito mais do que isso, 

uma geral que até pilares estão trincando, pintura nova, e inconcebível que 

nossos jovens estejam em uma estrutura tão frágil assim, então se gasta 

tanto dinheiro com outras coisas, com falcatruas, dinheiro lavado e se 

esquece que os futuros políticos dependem da educação para viver, e deixo 

meu apoio a essa matéria como professora e vereadora, e com certeza os 

professores e alunos merecem um pouco mais de respeito, carinho e 

atenção, onde é impossível de se trabalhar em um lugar novo mas que se 

encontras em situação de velho, e que os recursos venham a nosso favor 

para que essa escola seja regularizada estruturalmente porque realmente o 

caso é alarmante, obrigado. Em seguida com a palavra o vereador Luis 

Carlos de Melo, boa noite senhor presidente, senhores vereadores, senhora 

secretária e público presente, venho dizer que sou favorável a matéria e no 

que precisar da gente estamos ai para correr atrás, e quero aqui dizer que 

quando for destinada a verba pro município tem que ser bem aplicada e 

temos que cuidar da fiscalização, me lembro na época onde eu também era 

vereador que conversei com o prefeito que era o Manuel, cobrei que fosse 

fiscalizado a administração interna, onde havia inúmeras coisas estragadas, 

então vejo aqui que a verba destinada, porque o estado repassou a verba 

para se fazer a obra bem feita e não foi assim, que se pegou uma empresa 

de má fé e não fez uma obra bem feita, então nós como vereadores 

sentimos muito nesse momento porque ficamos de mãos atadas, foi feita a 

licitação com uma empresa que não nos correspondeu de maneira certa, 

onde acabou complicando o município nesse sentido, mas eu achei que um 

pouco foi vago também que na época o administrador que não correu atrás 

e não cobrou, não sei porque o município perdeu muito a renda na época 

com a vinda da escola estadual, mas então nos temos que cuidar nesse 

sentindo para quando vir uma verba maior para nosso município que 

ficamos em cima para haver uma obra bem feita para que podemos não 

viemos aqui para passar por esse constrangimento novamente, e também 

quero agradecer aqui o apoio do governador também por ter doado o carro 

pro conselho, com certeza vão fazer um trabalho bem feito agora com a 

ajuda do carro, onde eles faziam visitas de moto em locais impróprios e 

assim será desenvolvido um trabalho melhor para a sociedade com esse 



 

 

 

 

 

 

carro, obrigado. Em seguida com a palavra o vereador Adriano Aparecido 

Silva dos Santos, eu também fico grato vereadores pelas solicitações do 

Conselho Tutelar serem atendidas, com esse veículo que a gente tanto lutou 

nessa Casa, onde hoje temos um pouco desse esforço recompensado e fico 

contente em saber que estão progredindo onde já se tem ar-condicionado, 

computador então as coisas estão melhorando, espero que continue assim, 

senhores quero dizer que hoje dia doze seria a última sessão antes do 

recesso parlamentar dessa Casa, porém nós ainda devemos uma sessão que 

foi cedida devido ao jogo da seleção brasileira e iríamos fazer no final do 

ano mas no que me parece a prefeitura deve mandar ainda amanhã um 

projeto de lei nessa Casa que necessita de duas votações então quero pedir 

aos senhores que não vão viajar e não saiam do município onde ainda essa 

semana faremos mais uma reunião para efetuar esses projetos, e já deixo 

aqui que os senhores fiquem alerta para que possamos fazer essas sessões, 

obrigado. Na seqüência o presidente coloca em única votação o 

Requerimento nº 016/2010, sendo o mesmo aprovada por todos. E por não 

haver mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a 

todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por 

mim, pelo presidente e demais vereadores.  


